



Александр Бастрыкин провел прием граждан в формате видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи. В нем приняли участие руководители подразделений центрального аппарата, а также руководители и сотрудники территориальных следственных управлений, в чьем производстве находятся уголовные дела, ставшие предметом внимания главы ведомства.

Заявитель из Санкт-Петербурга обратился по поводу расследования уголовного дела об убийстве его дочери в 2010 году. Женщина работала врачом в роддоме, у нее было трое детей. Утром 23 февраля 2010 года она ушла на работу и с тех пор никто ее не видел. Следственными органами СК России было возбуждено уголовное дело по статье об убийстве, предварительное следствие по которому неоднократно приостанавливалось. Отец до сих пор не знает, что же произошло с его дочерью, ведь дело осталось нераскрытым, и тело женщины не найдено.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Бастрыкин заслушал доклад о ходе расследования дела и остался недоволен работой сотрудников ГСУ СК России по Санкт-Петербургу, которые на протяжении уже десяти лет не могут разобраться в ситуации. Он поручил подключиться сотрудникам Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, которые в ближайшее время разработают вместе со следователями дальнейшую тактику расследования. Глава СК России поручил в кратчайшие сроки установить все обстоятельства совершенного преступления.

Жительница Москвы потеряла 39-летнего сына, который работал электромонтером. В феврале 2020 года он выполнял строительные работы на объекте. Мужчина упал с большой высоты и скончался в больнице. Женщина считает, что работодатель не проконтролировал наличие у сына средств защиты для работы на большой высоте. Она пожаловалась на неоднократные отказы в возбуждении уголовного дела, а также на нежелание следователя общаться с ней лично. Настойчивость матери, потерявшей сына, которая пожаловалась Председателю СК России на бездействие сотрудников следственного отдела, привела к результату: 2 декабря 2020 года уголовное дело все-таки было возбуждено по ч.2 ст. 143 УК РФ, установлен подозреваемый. В отношении районного следователя, в чьем производстве находился материал проверки, и ее руководителя назначена служебная проверка. Уголовное дело передано для дальнейшего расследования в центральный аппарат СК России.

Заявительница из Ростовской области обратилась к главе СК России с жалобой на волокиту по уголовному делу об убийстве ее дочери. Девушка была убита в октябре в 2019 года около офиса. Изначально подозреваемый в совершении преступления скрылся от следствия и был объявлен в розыск, но в ноябре 2019 года он добровольно явился в следственные органы, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение. Обвиняемый дал признательные показания и мотивом убийства указал отказ потерпевшей вернуть ему деньги. Девушка занималась недвижимостью и, как утверждает обвиняемый, он якобы передал ей большую сумму денег для оформления сделки купли-продажи квартиры. Однако мать погибшей уверена - мотив был иной. Женщина также считает, что следствием отработаны не все версии. Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело в производство следователей центрального аппарата.

Жители Московской области пытаются выяснить обстоятельства убийства их родственника в Нижегородской области. В ноябре 2019 года у мужчины на одной из автозаправочных станций произошел конфликт с двумя лицами, которые избili его. От полученных травм потерпевший скончался в больнице. Следственными органами СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ, подозреваемые объявлены в розыск. Жена погибшего пожаловалась на волокиту по уголовному делу, а также на следователя, отказавшего ей в приеме. Александр Бастрыкин также поручил передать уголовное дело в центральный аппарат СК России.

По итогам приема Александр Бастрыкин обратился к подчиненным сотрудникам и призвал их



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

не заниматься формализмом и волокитой, а разъяснять людям по мере возможности юридические тонкости, объяснять на понятном языке обстоятельства произошедшего, озвучивать версии и не сторониться общения с гражданами. Ведь даже в условиях карантина это возможно. **«Люди приходят к нам со своей бедой. Гибель близких – это большое горе, порой заявители растеряны, им нужна наша поддержка, простое человеческое участие. Да, возможно, формально позиция следователя правильна с точки зрения закона, но необходимо убедить наших заявителей в своей правоте и профессионализме, чтобы у людей было доверие к правоохранительным органам, чтобы они знали, что здесь им помогут, а не отмахнутся бумажками от их беды»,** - подвел итог Александр Бастрыкин. По результатам личного приема Председатель Следственного комитета назначил служебные проверки в отношении ряда сотрудников, в чьем производстве находились обсуждаемые в рамках приема уголовные дела. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят главой СК России на личный контроль.

Официальный представитель СК России С. Петренко

Изображения



09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1521479>